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Table 1. Linguistic appropriateness of the word ‘concerns’ in the questions of the PEDS 
(N=102) 

Questions 1 - 9 
Preferred option, 
n (%) 

Not preferred option, 
 n (%) 

Do you have any concerns… 27 (26.5) 75 (73.5) 
Do you sometimes worry 
about… 52 (51.0) 50 (49.0) 
Do you have any problems 
with… 23 (22.5) 79 (77.5) 
Question 10   
Please list other concerns 23 (22.5) 79 (77.5) 
Please list other worries 48 (47.1) 54 (52.9) 
Please list other problems 31 (30.4) 71 (69.6) 

 
 


